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Dana 5. lipnja 2015. godine u svetokriškom dvorcu
otvorena je izložba „Kvartet" u organizaciji Fortune – ART
udruge likovnih umjetnika iz Zagreba. Na izložbi su izložena
ulja na platnu i akvareli burjatske slikarice i restauratorice
Viktorije Rabžajeve, grafike Pabla Picassa iz serije Vollard,
pasteli i grafike našeg najpoznatijeg slikara nadrealizma
Franje Klopotana i skulpture i panoi varaždinskog
umjetnika Miroslava Prikratkog.
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Akademska slikarica Viktorija Rabžajeva (Victoria
Rabzhaeva) iz Ulan-Udea u to vrijeme nastupala je na
otvorenju velike izložbe „Duša Azije" u renomiranoj
„Galeriji Viktora Bronštejna" u Irkutsku stoga nažalost nije
mogla prisustvovati otvorenju skupne izložbe u Svetom
Križu Začretje. Ali uskoro će nas počastiti svojim ponovnim
dolaskom u Hrvatsku jer je ovdje želi vidjeti njena vjerna
publika, ljubitelji umjetnosti koji se vesele svakom njenom
uspjehu i novom likovnom djelu.

Izložba je organizirana u lijepom obnovljenom dvorcu Sveti Križ Začretje koji često ugošćava
umjetnike, pjesnike, književnike i znanstvenike. Stoga ne čudi da je izložba bila iznimno
posjećena a posjetitelji su uživali dvostruko, u slikama i eksponatima izložbe „Kvartet" te u
razgledu stalnog postava dvorca upoznavajući povijesne momente samog zdanja. Izložbu je
otvorio župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, koji je tom prilikom istaknuo da je
iznimno počašćen što je ova izložba otvorena upravo u Svetom Križu Začretju. Otvorenju izložbe
nazočio je i načelnik Općine Sveti Križ Začretje Marko Kos i autori izloženih radova iz Hrvatske,
Franjo Klopotan poznati slikar nadrealizma iz Presečnog kraj Novog Marofa, i Miroslav Prikratki iz
Varaždina, koji svoje instalacije izrañuje od komada starog željeza i drveta. Izlošci su nastali u
proteklih par godina a za njihovo stvaranje poslužili su iskorišteni elementi starih alata,
metalnih, drvenih i kovanih predmeta.

Slikarica Viktorija Rabžajeva (Виктория Рабжаева) pozvana je ovog ljeta na sudjelovanje na
likovne radionice i kolonije u Ozalj, na Ivančicu i u Gradačac, BiH. Kako autorica stvara u jednoj
drugoj, od nas prostorno jako dalekoj i manje nam poznatoj kulturi, imat ćemo priliku
prisustvovati nastanku likovnog djela iz njenog kista ali s našim motivima.
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